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DEÉS, 1882. aug. 20. 

István, első magyar királynak névün- 
nepe van ma, kit az utókor kegyeletes tisz- 
telete méltán emelt a szentek megkülömböz- 
tető sorába. 

Az ezeredik év teljességében nagy ün- 
nepélyességgel a keresztényhit felvétele után 
koronáztatott meg s ez által nyugott Európa 
civilizáltabb államainak sorába léptünk. 

Kilenc század viharai vonultak azóta 
keresztül Magyarország fölött, de sem a ko- 

ronát összetörni, sem e hazát s nemzetét 

megtörni nem valának képesek. 
A birodalom, melyet a négy folyó és 

három halom közt,- melyet mint örökös jogán 

az ország ura, mint bátor hadvezér; mint 

bölcs törvényhozó; mint kegyes apostoli szel- 
lem a jogár erejével és a kereszt fenségével 

alapitott, ma is szent István birodalmának 

cimét viseli. 
Dicső emléke él a haza, él a nemzet 

szivében, s mindenkiben „kit e föld hátán 

hord s egével be takar" kegyeletes érzel- 

mekkel kell, hogy elteltsen. Halhatatlan ér- 

demei, egyéniségének kimagasló nagysága, 

fenkölt lelkülete tiszteletet parancsolnak mind- 

azokban, kik az ősök iránt kegyelettel visel- 

tetnek. 
Államalkotási bölcsesége egy ezredévre 

kihata s a nemzet, melynek alkotmányos éle- 

tének alapját letevé, kegyelettel csüng ma 

is emlékén. 
Három évig gyászolták halálát s 

minden évben megüljük emlékét. Nem a fe- 

lekezeteknek, nem a népfajoknak ünnepe, ez 

a kegyeletnek, a hazafias megemlékezésnek 

ünnepe, melyben föl kell kelni a hálának az 

iránt, ki megalkotá e hazát, mely a gyer- 

meknek bölcsője, az ifjunak reménytanyája, 

a férfiunak küzdtere, mely az öregnek hant- 

jai alatt pihenést ád! ,melyhez egy ezred év 

csatol! S melyen kivül nincs számunkra hely! 

S áldjon vagy verjen sorskeze, itt élnünk, 

halnunk kell!... 

A közigazgatási bizottság ülés- 
terméből. 

DEÉS, 1882. aug. 8. 

Báró B á nffy Dezső főispán az űlést meg- 

nyitva, Gencsy A. aljegyző felolvassa az ülésen ki- 

vül és a különböző bizottságok, választmányok 

és biróság üléseiben ellátott ügydarabokról szer- 

kesztett kimutatást. Majd a megyei főorvos sza- 

badságon léte miatt, ennek ügydarabjait is elő- 

adja. Utóbbi havi jelentése szerint a jünius hó- 

ban előfordult himlő, vörheny és kanyaró járvá- 

nyok alkalmasint a hirtelen beállott idővaltozás 

következtében apadtak, Szék városában pedig me- 

rőben megszüntek. Azonban aggódva emliti föl 

jelentésttevő azt, hogy a lefolyt hóban számosabb 

vérhas, gyomor- és bélhurut s végre hányszéke- 

léshez hasonló esetek is merültek fel, de részint 

a baj gyöngébb lefolyása, részint pedig a rögtöni 

gyógykezelés miatt a betegek szerencsésen fel- 

gyógyultak. Hasznos házi állataink között ragá- 

lyos, vagy járványos bajok nem észleltettek. 

Páncél J.aljegyző után a pósta és távirda- 

igazgató törvényes helyettese Tomán József 

referált, ki aligha egyszernél még többször fog 

ily functiót teljesiteni, mert helyét nemsokára 

kétségkivül Voith János földbirtokos ur, mint 

miniszterileg kinevezett közgazdasági előadó fogja 

elfoglalni. 

Halász Ferenc kir. tanfelügyelő előad- 

mányaiból többekes kell kiemelnünk. Először is 

azt, mely a deési polg. iskolaszék kérelmére vo- 

natkozik s mely városunkban és vidékén nagyon 

soknak forró óhaját képezi t. i. hogy a minister 

a polgári iskolához egy ének és zene tanitót ne- 

vezzen ki. Nagyon örvendünk, hogy a közig. bi- 

zottság e kérelmét magáévá tevé, mert a zene- 

tanitó hiánya nemcsak a tanintézet falain belűl, 

de azon kivül a családok körében, sőt társadal- 

munkban is érezhető. 

A Deésjárási szbiró beterjeszté a faiskolák- 

ról egybeszerkesztett kimutatását. Az ezekből 

bevett felesleges jövedelem a vándorgyümölcs tanár 

fizetésének leendő pótlására az adóhivatalhoz 

áttétetni elhatároztatott. S ez egyszersmind 

örvendetes adat a felől, hogy megyénk terü- 

letén bár lassan, de mégis terjed a gyűmölcste- 

nyésztés. 

A báró főispán tudatja, hogy a magyarnyelv 

sikeres tanitásáért a következő 7 nem magyar 

ajku gör. katholikus tanitót találta érdemesnek 

25-25 frt jutalomra: kalocsai Hosszu Jánost, 

csernafalvi Gergely Ignácot, lackonyai Páska Ber- 

talant, páncélcsehi Nemes Jánost, oroszmezei Kar- 

junyán Lászlót, felső-orbói Csicsován Sándort és 

szt. egyedi Gráma Pétert. Hisszük és reméljük, 

hogy e kitüntetettek a vett jutalommal nem fogják 

további előtörekvésüket a hazai nyelvben felesle- 

gesnek találni, de sőt ellenkezőleg a kitüntetést 

buzditásul veendik a jövőre és sikeres példát 

nyujtanak kartársaiknak, annyival inkább, mert 

homályos jövő igérkezik azon tanitóknak, kik a 

magyarnyelvben járatlanok. Megvárjuk azonban, 

hogy a hazai nyelv elsajátitásával a honszeretet- 

ben is gyarapodjanak. 

És itt mindjárt jegyezzük fel, hogy a mi- 

nister fölhivta a gör. kel. és gör. kath. egyházi 

főhatóságokat, hogy a jővőben csak 

olyan tanitót a lkalmazzanak, 

kik a magyar nyelv tanitására 

képesek. Ezen rendelet a mi közig. bizott- 
ságunknak, a kormányhoz intézett és e lapokban 

körülményesen ismertetett egy fölterjesztésének 

tulajdonitható. Ezután a tanitói fizetés minimuma 

300 frt leend és határozottan élethosziglan lesz- 

nek alkalmazandók. Ezzel véget ér a társadalmi 

páriák szerencsétlen helyzete és a lelkiismeretlen 

árlejtéssel a botrányos cserebere. Az igaz, hogy 

másfelől a juhászbojtárnak el van vágva az utja 

„néptanitó"-vá ávánzsirozni. 

A tanfelügyelő jelentést tesz a háziipar tan- 

folyam megnyitásáról, lapunk egy előző számában 

szólottunk erről. Itt csak azt jegyezzük meg, hogy 

a minister 300 frtot adott e célra s nem - mint 

sajtóhibából volt e lapban olvasható - 400 frtot 

A n.-ilondai állami népiskolánál ujon szer- 

vezett segédtanitói állomásra 3 pályázat érkezett 

be. Csak örvendenünk lehet a felett, hogy Móric 

Juliska okl. tanitónő ajánltatott fel a miniszter- 
nek kinevezésre azért is mivel ugy tudjuk, hogy 

nevezett kisasszony nemcsak hogy hivatását fogja 

kellően betölteni, de már ma elénk részt vesz a 

n.-ilondai társadalmi mozgalmakban és buzgóan 

működik, mint a vörös-kereszt egylet n.-ilondai 

fiókjának jegyzője. 

A tanfelügyelő előadmányai során megren- 

deltetett a szolgabiráknak a hátralékos tanitói-dij 

fizetések felhajtása. Szarvadi Pál kir. taná- 

esos-alispán ez intézkedésre vonatkozólag felszó- 

lal, mert törvénybe ütközőnek, helytelennek és 
célszerütlennek látja azt, hogy valamely felekezet 

hiveit exekválja a szbiró oly tartozásért, mely 

magát a felekezeti egyházközséget, mint jogi tes- 

tületet terheli. Ezen intézkedés a szbiró különben 

is nagyon igénybe vett idejét még jobban emész.- 

ti föl. Kérdi a tanfelügyelőtől: nem szándékszik-e 
valamit tenni ezen terhes állapot megszüntetésére ? 
A tanfelügyelő a jelen állapotot törvényesnek és 
különösen célszerünek mondja, mely nézetet vallja 

Kovács Samu is, habár ismeri a szbirák meg- 

terheltetését, de ezek közszellemétől elvárja a 

fokozódottabb tevékenységet. Bokros Lajos 
szintén hangsulyozza a szbirák halmaz teendőit, 

de a fenforgó esetnél a gyakorlattól eltérő eljá. 
rást nem kiván. Muntyán Ágoston szerint a 
mostani eljárás mellőzése visszavezetne azon ál- 

lapothoz, midőn a tanitó fizetése egyáltalán nem 

hajtatott fel. A kérdéshez még Bruszt Ignác 

és Dessewffy Mihály hozzászólván br. Diószegi 

Géza m. főjegyző kezdi meg előterjesztéseit. Egy 
körjegyzőnek - nevet ilyenkor nem szivesen 
emlegetünk - meghagyta a szbirája, hogy kitü- 

zött záros határidőben az 1880. év végén hátra- 
lékban maradt községi pótadók kimutatását ter- 
jessze be. A körjegyző időhaladékot kért, a ké- 

relmét megtagadó határozat ellen felirt az alis- 
pánhoz, innen is elutasittatván felfolyamodik a 

közig. bizottsághoz, mire itt elfogadtatik az elő- 
adó javaslata, mely szerint eltekintve attól, hogy 

két egybehangzó határozat ellen felfolyamodásnak 

helye nem lévén, a folyamodvány ez indokból is 

egyszerüen visszautasittatik, de tekintve más fe- 

lől, hogy felettes hatóságok admi- 

nistrativ intézkedései ellené- 

ben alantas közegeknek felfo- 

lyamodási joguk nincsen stb. en- 

nélfogva az összes iratok áttétetnek a megyei al- 
ispánhoz, hogy a kötelességét nem teljesitett, fe- 
gyelmetlenségi szándék, vagy tudatlanságból fel- 

folyamodni merészelt körjegyző ellen a fegyelmi 
eljárást inditsa meg. 

Előadónak egy másik szomoru kötelességet 
- valósággal ennek nevezhetjüg - is kell tel- 

jesiteni. Most nem közigazgatási tisztviselőről van 

szó, mert a közoktatásügyi minister rendel el 

egy hivatalnok illetőleg egy tanár ellen fegyelmi 
eljárást és felfüggesztést. A vizsgálat megejtésé- 

vel Deés városa polgármestere bizatik meg. 

(Vége köv,) 

A lövészek ünnepélye. 

A tlövölde, melyet városunkban a polgári ; 

és katonai lelkes tényezők egyesülten alapitának, 
folyó hó 13-án rendkivüli élénkségnek örvende. 

Már maga a helyiség, a kedvező felhötlen tiszta 
idő mellett kies fekvésénél fogva nagy vonzerő- 
vel bira. 

Az egyesült Szamos partján tul, a várostól 
északra emelkelő Bélahegy alsó fensikján az 

y. enyhe árnyat terjesztő ákácok sorai közt emelt 
lőtermekben a versenylővészetre pályázók élénk 

mozgalma uralkoda s körülte az érdekelt közön- 
ség élénk vidám zajával. 

A versenylővészet julius 26-án vette kezde- 
tét és tartatott 28., 30., továbbá augustus 2. és 
4.én. 

Az ünnepéyes befejezés és tánemulatság 
6ára volt kitűzve a lövölde helyiségében, azon- 

ban a kellemetlen idő miatt elnapoltatott folyó 

Deés, 1982. augustus 20 án 



hó 13-ra. E napon a tagok a városház elé össze- 
gyűlve, délulán 3 órakor nemzeti lobogóval és 

zeneszó mellett, számos vendég kiséretében vo- 
nultak ki a lövölde helyiségébe, hol a verseny- 
lövészet ujból megkezdetett, mely 6 órakor be- 

fejeztetvén, Biró Ignác alezredes buzditó szavak 

kiséretében osztotta fel a kitüzött versenydijakat 

igen csinos érmekbe foglalva a következőleg: el- 

sődijt egy 20 frankos aranyat 26 egységes lövés- 

sel Ronai Aros Lajos megyei alszámvevő,- máso- 

dikat egy magyar aranyat 24 egységes lövéssel 

Csiki Gerő honvédszázados és a harmadikat 3 

ezüst tallért 18 egységes lövéssel Kustár Lajos 

orvos nyerte, a szép számu közönség tapsai s él- 

jenei közt. Ennek megtörténte után következett 

zeneszó mellett az ünnepélyes bevonulás, a pálya 
dijt nyertesek ovatiója mellett. Az egylet tagjai 

magukat kipihenve, az „Angol" szálloda nagyter- 

mébe siettek, hogy a 8 órakor megnyitandó tánc- 
mulatságban frisült kedélylyel fogadhassák vendé- 
geiket. 

Maga a táncterem mint egy hűs lugos zöld 
lombokkal várakoza a vendégekre, földiszitve fű- 
zérekkel s közbe az egylet jelvényét feltüntető 

transparent tündériesen kivilágitva ragyoga. A 

megjelent és decorált pályadijnyertesek több ol- 

dalról meleg ovatióban részesültek. 

A kitüzött órára fölharsogott a zene villa- 
nyozó hatásával, s a rohamosan felgyült s jól han- 

golt közönség élénk érdeklődése közepette az 
életnek örvendő ifjuság „tánckoszoruba szövődve" 

magas kedvökre lejtének. 

Nem volt időnk s nincs terünk egyenként 
előszámlálni a bájos és kecses táncosnőket, kik 

közt valának nem cask a helybeliek, hanem ezek- 
nek közepette örvendénk a vidék, a megye szá- 

mos szépeinek. S a mulató nagy szép közönsé- 

get ,„széles jó kedvében, lepte meg a hajnali 

óra, a mely egy kedélyesen töltött és sikerűlt 

táncmulatság szép emlékével hagyta el a táncter- 

met. - 

Igen sikerült és kedélyes volt a lövész-egy- 

let e táncmulatsága, melyre fáradhatatlanul mun- 

kála közre a lelkes honvéd tisztikar, kezet fogva 
a közreműködő ifjusággal. 

N-t. 

VEGYESEK. 

- Ő császári és apostoli királyi felsége 

legkegyelmesebb urunk születésnapja városunkban 
is kegyeletteljesen ünnepeltetett meg. F. hó 17-én, 

ez ünnepély előestején a város fényesen világit- 

tatott ki. 18-án délelőtti fél tiz órakor a megyei 

közigazgatási, kőzponti és városi tisztviselők, az 

itt székelő külömböző államhivatalok személyze- 

te, a m.kir. honvédek és a kir, méntelep, ponttiz 

órakor főispán br. Bánffy Dezső ur ő méltósága 

vezérlete alatt egész ünnepélylyel vonultak hbe a 
róm. kath. egyházba s hallgatták végig a fényes 
egyházi szertartást, melyet a felállitott tarackok 
durrogásai és a honvédek diszsortüzelései emeltek. 
Az ünnepély végeztével valamennyi megyei, ál- 
lami és városi tisztviselő a megyeházhoz menének, 

hivatal főnökeik és előljáróik által ő felsége s az 
uralkodóház iránt táplált tántorithatlan hűségük- 
nek adtak kifejezést, mely űdvkivánatok a mi- 

nisterelnök ur ő nagyméltósága utján a legmaga- 

sabb trón zsámolya elé juttatva lettek. Délután 

fél 2 órakor főispán ur ő méltósága hivatalos 

ebédet adott, melyen ő felségére emelvén poha- 

rát, a jelenvoltak e felköszöntést állva hallgat- 

ták meg s harsány éljenekkel kisérték. 
- Ordódy Pál közlekedési ministernek - 

ki a Szamosvölgyi vasut megnyitásakor vendegünk 

volt, - a király ő felsége lemondása elfogadása 

alkalmával, sikeres és kitünő tevékenységének el- 
ismeréséül az első osztályu vaskoronarendet dij- 

mentesen ajándékozta. Egyuttal ezen ministerium 

ügyeinek ideiglenes vezetésével br. Kemény Gá- 
bor ministert bizta meg. 

-A szolnok-dobokamegyei gazdasági-egy. 

let folyó év augustus hó 26-ik napján délután 4 
órakor a vasuttársaság tanácskozási termében igaz- 
gató választmányi ülést tart. 

- Br. Bornemisza Károlyt a földmivelési 
minister megyénk területén a bethleni járásba 
állandó gazdasági tudósitónak kérte föl, illetőleg 
ki is nevezte. 

Hivatalos vadászat. Folyó hó 13-án 

Kecsed-Szilvás,- Tóthfalu és vidékén felsőbb hely- 

ről kieszközölt engedélylyel kártékonyvadakra 

hajtóvadászat tartatott, melyre a környék vadá- 

szati jegygyel biró tagjai s a birtokosság is meg- 

volt hiva. A vadászat szamosujvári segédszolga- 

biró: Bándi György vezetése alatt kitünő siker- 
rel ment végbe, ki maga a felhajtott vadak kö- 

zül egy farkast és egy rókát ejtett el. A vadász- 

társaság kiváló jó kedvvel mulatott, a mihez Sző- 

nyi Elek szilvási birtokos ur által kiszállitott 

jó bor adta a füszert. 

- Az erdélyi román irodalmi és közműve- 

lődési egylet rendes évi közgyűlését folyó augus- 

tus hó 27, 28 és 29-ik napjain Deésen tartván 

meg, ez alkalomból saját pénztára javára augus- 

tus hó 28-ikán az „Angolhoz" cimzett szálló nagy- 

termében zártkörü táncmulatságot rendez. 

- Érdekes lóvásár lesz Kolozsvárt szept. 
23.án az állatkiállitáson. Remonda-lovak, s a bi- 

laki cs. kir. csikótelep részére 2-3 éves csikók 

fognak vásároltatni. A vásáron minden lótulajdo- 

nos részt vehet, ki minden darab lóért 1 frt en- 

gedély-dijat fizet. 
- Tudni való. Az 1882-ik évi XI-ik t.-c. 

11. §-a értelmében, az e megyebeli mozgósitott 

állandóan szabadságoltak, tartalékosok s egyéb 

jogosultak gyámok nelküli családjai részére, a 

m. kir. pénzügyminister ur által az illető kir. adó- 

hivatalnál összesen 3883 frt 23 kr. segélypénz 

utalványoztatott. Ezen összegből a Szamosujvár 

városbeli mozgósitottak családjai részére 113 frt 

A4 kr, a Szék városbeliek részére 261 frt, a sza- 

mosujvári járásbeliek részére 1203 frt 8 kr., a 

bethleni járásbeliek részére 186 frt 24 kr. s vé- 

gül a kékesi járásbeli mozgósitott katonák csa- 
ládjaik részére 2179 frt 87 kr. esik. A pénzösz- 

szegek kiosztásának modozatáról kiadott utasitást 

magában foglaló füzetkét a megye alispánja min- 

den kőzségnek folyó év julis hó 7-én 7159. sz. 

a. megküldötte. Ezen utasitás III-ik fejezetének 

20-36 §§-ai a segélydijak kiszol- 

gáltatását körvonalozzák, a IV-ik fejezet 

37-47. §§-ai pedig a „változások kö- 

vetkeztébeni eljárás-t határozzák 

meg. Figyelmeztetjük a körjegyző urakat az ezen 

segélyösszegek kiosztása, s a segélyezendők csa- 

ládtagjaiban beállott változások pontos nyilván- 

tartása körül követendők szabatos tanulmányozá- 

sára, mert a szabálytalan eljárás egyfelől a segé- 

lyezendőkre, de másfelől magára az államra is 

károsan hathat, s e miatt az illetőkre szigoru fe- 

lelőség háromolhatnék, sőt hivatali állásukat in- 

gathatja meg. Mindenek előtt a kir. adóhivata- 

loknál (25. §.) a fizetési könyvecskék kiküldése 

szorgalmazandó, hogy azok a pénzfelvételre jogo- 

sultak között azonnal kioszthatók legyenek, ne- 

hogy a késedelem folytán a segélyösszegekhez a 

jogosultak akkor jussanak, mikor azok talán már 
a nyomorban kiszenvedtek. 

- A deési lövész-egylet által f. hó 13-án 
tartott nyári táncvigalom alkalmával felűlfizettek : 

Voit Gergely 2 frt 40 kr, Szalánci Lajos 1 frt, 
Kovács Samu 20 kr, Demeter Béla 40 kr, Szabó 

Endre 40 kr, Kovrik Albert 50 kr, Keul József 
20 kr, Pap János 20 kr, Ronai Lajos 20 kr, Ha- 

raga Moni 40 kr, Haraga János 20 kr, Bocsánci 

Ferenc 20 kr, Löv Lajos 20 kr, Hay mérnök 20 

kr. Mely összegek közönettel nyugtáztatnak. A 

rendező bizottság nevében: Deés, aug. 20. Ká- 

szonyi Jenő, jegyző. 
- A honvedek ez idén is hadi gyakorlatot 

tartanak Marosvásárhelyt, melyben azonba a Deésen 

állomásozó 32. honvédzászlóalj nem fog részt ven- 

ni. Ennek dacára városunk képviselve lesz, mert 
dr. Hankó Ödön honvédfőorvos, ki a Gy.-Fehér- 
várt székelő 20-ik zászlóalj kötelékébe tartozik, 
be van rendelve, a miért már folyó hó 26-án 
elhagyja városunkat, hogy betegei sajnálatára 5 
hétig távol maradjon. 

- Villanyvilágitás Deésen. A budapesti 

jó hirnévnek örvendő Ganz-féle gyár Rozdonyi 
nevü képviselöje e napokban városunkba érkezett, 
hogy a villanyvilágitás városunkbani bevezetése 
végett ajánlatot tegyen. Mint értesültünk, Voith 

Gergely szeszgyártulajdonos elvileg elfogadta a 

gyár képviselőjének ajánlatát s igy remélhető, 
hogy már rövid időn Deés városa villanynyal 
lesz világitva. Mint halljuk e világitás aránylag 
olcsóbb a petroleum világitásnál, miután egy vil- 
lanyfény 20 gyertyafénynek felel meg s a jelenlegi 

petroleum világitásnál egy villanyfény 10-szerte 

nagyobb világitó erővel bir. Üdvözöljük Voith 
Gergely urat, mint kezdeményezőt és őszinte 
kert kivánunk terve kiviteléhez. ; 

tonné született Orbonás Polixéna életének 33-ik- 
boldog házasságának 10-ik évében folyó év aug 
hó 19-én reggeli 1 órakor, hosszas betegség kö- 
vetkeztében megszünt élni. Ezen pótolhatlan vesz- 
teséget a forrón szerető férj ügyvéld Munteanu 
Ágoston s ennek gyermekei: Helén, Sándor, 
Anna és Polixéna; az elhunytnak édes anya 
Orbonás Helén szűletett Rád, testvérei: Mihály 
és Károly, nővérei Károlin, Amália és Aurélia s 
több rokonok és jó barátok gyászolják. Az el- 
hunytnak földi részei f. év és hó 21-én d.u. 
3 órakor a deési „Rózsahegy" sirkertjében fog- 
nak örök nyugalomra elhelyeztetni. - Deés 
1882. aug. 19-én. 

- Sztupa Andor szintársulata folyó hó 1858. 
kezdette meg előadásainak sorát, mint király ő 
felsége születés napján diszelőadással. Az eddig 
tartott két előadásból itélve, melyeket sem időne 
sem térünk bővebben ismertetni,-biztosan számit- 
hatunk változatos és élvezetes estékre, minek kö- 
vetkeztében felhivjuk a lelkes szinpártoló közön- 
séget ezen jóravaló társulat megérdemelt párt- 
fogására. Ma vasárnap e szinpadon először ada- 
tik: „Az igmándi kis pap.4 Népszinmű. Holnab 
hétfőn „Ifiabb Fromont és idősebb Risler" szin- 
mű, kerül szinre. 

- A bécsi segélyző magyar-egyletnek Deés 
város képviselő-testülete 10 frt segélyt szavazott 
meg. 

- A m.láposi gr. és róm. kath. egyházak 
javára rendezett táncmulatságról mult számunk- 
ban hozott tudósitásból ifj. Voitn Jakab 1 frt 
felűlfizetéssel kimaradt. Mit ezennel helyreigazi- 
tunk. 

- Rómánia termése a próbacséplések után 
itélve, meglepő. Mindenütt kevés a szalma, igen 
sok a szem. A szemek nagyok, tartalmasok, és 
igen szép szinüek. A tengeri általában gyengén 
áll, még ha az idő jobbra fordul is, alig van ki- 
látás többre, mint közép, néhol a gyenge közép- 
termésre. - A németországi gyenge aratás reánk 
nézve igen üdvös eredményt vont maga után: a 
német-magyar forgalomban olcsóbb dijtételek fog- 
nak megállapittatni s a rendkivül leszállitott ga- 
bonatariffák már legközelebb életbe léptetnek. A 
leszállitás 20-27 márka (10-15 frt) lesz vaggo- 
nonkint. 

- Egy drezdai nagykereskedőház Károlyi 
gróf magyarországi joszágáról ezer vaggon Szász- 
országba szállitandó gabonára kötött szerződést, 
mely azt bizonyitja, hogy Magyarországból nagy 
mennyiségü gabnakivitelre van kinézés. 

- Albrecht főherceg e napokban jelen volt 
a Lemberg mellett tartott hadgyakorlatnál, me- 
lyekkel nagyon megvolt elégedve; a főherceg ál- 
litfólag több oly nyilatkozatot tett, melyből kitü- 
nik, hogy az orosz barátságot, főkép a rutén pör 
óta, nem igen védi többé. - Rómánia külügymi- 
nisterévé Sturdza Demeter neveztetett ki, kit 
Ausztria-Magyarország őszinte barátjának tarta- 
nak; azt hiszik, hogy Rómáuia komolyan szakit 
az Oroszország felé való gravitálással. - A bu- 
dapesti gőzmalmok már érzik a jó termés hatá- 
sát, ismét minden malom annyit gyárt, a mennyit 
akar. - A nemzetközi békekongresszus október- 

ben gyül össze Brüsszelben.; addig talán véget 
ér a puskaropogtatás Egyptomban. - Nagyvára- 
don gyászistenitiszteletet tartottak az 1848-49- 
ben elesett honvédekért. - Szarvason a magya- 
rosodás érdekében magyar nyelvü felsőbb népis- 
kola felállilását tervezik, községi költségen. 

KÖZGAZDASAG. 

- Az 1882. szeptember 21-25-éig Kolozs- 
várt tartandó „Első tenyészállat-kiállitás? prog- 
rammját lapunk már hozta. Ugyanennek alkal- 

mával az állatkiállitási dijalap javára sorsjáték 
fog rendeztetni, melynek nyereményeit - 2000 

forint értékig - élő állatok és állattenyésztési 
eszközök képezik. 

A nyeremények száma összesen ötvenet 
tesz. - Mindenik sorsjegy az összes nye- 
reményekre játszik. A huzás 1882. september hó 
25-én, délután 4 órakor Kolozsvárt az állatkiálili- 

tás helyiségében a kiküldött hatósági biztos je- 

lenlétében fog történni. A nyeremények az ere- 
deti sorsjegy visszaszolgáltatása mellett a huzás 
után azonnal az állatkiállitási szakosztály rende- 

ző bizottságától átvehetők, miglen az eszközöket



a rendező-bizottság vidékre bérmentve küldi meg. 
Egy sorsjegy ára 50 krajcár, annak magasabb 

áron való eladása tilos. Sorsjegyek gazdasági-egy- 
letünk titkáránál is kaphatók. 

Vasuti kedvezmények a kolozsvári első te- 

nyészállatkiállitásra : 

a) a m.kir. áll. vasutak összes vonalain a kiál- 

litásban résztvevő látogatók részére f. évi szept. hó 
15-től bezárólag ugyanazon hó végéig terjedő 

időtartamra azon kedvezmény van engedélyezve, 

hogy az illetők személyvonatoknál (gyorsvonatok 

kizárásával) 3. osztályu jegygyel a 2-ik osztály- 

ban, vagy fél 2. osztályu jegygyel a 3. osztály- 

ban továbbá vegyes vonatoknál vagy személyszál- 

litásra berendezett tehervonatoknál fél 1. osztályu 

jegygyel a 2. kocsiosztályban utazhatnak. b) az 

I. erdélyi vasut a kiállitást látogatók részére me- 

netdijkedvezményt elvi okokból nem engedélye- 

zett. e) a szamosvölgyi vasut (Apahida-Deés) 

ugyanazon kedvezményeket nyujtja, mint a m. 

kir államvasutak. A kiállitandó állatok szállitá- 

sára nézve szintén tetemes szállitási dij kedvez- 

mények engedélyeztettek. 

HIVATALOS RÉSZ 

Szolnok Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 6371.-1382. 

Mindenik szolgabirónak! 

A mult évi mártius 14-én 15.203.-1880, 

sz. alatt a községi levélhordók rendszeresitése 

érdekében kiadott felhivásomnak a /. alatt vissza 

zárt községi képviselő testületi határozatok sze- 

rint mi eredménye sem lett. 

Ezt annak kell tulajdonitanom, hogy a köz- 

ségeknek a levélhordói intézmény szükséges vol- 

ta kellőleg fel nem fejtetett. 

A midőn tehát a községi levélhordók rend- 

szeresitéséről szóló szabályrendeletet megfelelő pél- 

dányokban //. alá csatoltan ismét megküldöm, 

felbivom uraságodat, hogy annak teljtartalmulag 

" leendő elfogadását a postaállomással nem biró 

községeknek, illetőleg a községi levélhordók rend- 

szeresitését elrendelő képviselő-testületi határo- 

zatokkal és az ezek alapján szerkesztett községi 

szabályrendeletekkel együtt hozzám folyó évi 
sep- 

tember utolsó napjáig beterjeszteni sziveskedjék. 

Deésen, 1882. julius hó 17-én. 

Szarvadi Pál, 

/ kir. tanácsos-alisp. 

nl Sz. 10.-1882. 

A községi levélhordók rendszeresítéséről szóló 

szabályrendelet. 

t 1. §. Minden község köteles levélhordóját 

pit hetenként legalább háromszor azon posta
állomás- 

hoz küldeni, a melynek kerületéhez tartozik a 

ui hivatalos és magán levele elszállittatása és az ér- 

kezett levelek sat. valamint az ajánlott, bérmen- 

ttetlen és pénzes levelekről, csomag
okról stb. szó- 

1 ló postai értesitvények átvétele végott. 

2. §. A hivatalos posta táska zárral és két 

mi kulcsal látandó el, melyek egyike a községi elől- 

járóságnál, másika pedig a posta állomáson tar- 

tatik. 

3. §. Minden községházon alkalmas é
s köny- 

nyen hoezzáférhető helyen egy lev
élgyűjtőláda köz- 

m használatra állitandó fel. 

4. §. A községi jegyző vagy más levé
lkeze- 

lőnek kijelölt és megbizott tagja 
a községi elől- 

járóságnak mindenkor a hivatalos le
velek elkül- 

dése alkalmával a magánleveleke
t kiszedi és egy 

közönséges papirból készült könyvecskébe be- 

jegyzi a napot és órát mikor indult
 el a levél- 

hordó a postára és a táskában hány és miféle 

(ajánlott bérmentes, bérmentetle
n sat.) levél, ér- 

tesitvény, sat. foglaltatik, azután a leveleket és 

értesitvényeket az egyes nemek szerint összeköti 

és elszállitás végett a jól elzárand
ó postatáskába 

rakja. 

5. §. A posta visszaérkezte után a lev
élke- 

zelő kiszedi a postatáskából mind a hivatalos, 

mind a magánleveleket s által adja egy kézbesi- 

tőnek, ki azokat a cimzetteknek azonn
al ingyen 

kézbesiteni köteles. 

6. §. A cimzettek részéről az értékes kül- 

deményekről, ajánlott levelekről és postautalvá- 

nyokról szóló értesitvényekre vezetett aláirá
s va- 

lódiságát a községi előljáró aláirásával és hivata- 

los pecsétjével dij és illetékmentesen hitelesiti, 

i 

f 

A postahivatal az értékes küldeményeket és pénz- 

összegeket csak ily hitelesített aláirásra szolgál- 

tatja ki. 

7. §. A községi levélhordóknak kiszolgálta- 

tott és illetőleg a postahivatal altal a táskába 

rakott és elzárt küldeményekért és összegekért 

á postaintézet szavatolása meg szünik, a községé 

pedig csak annyiban áll fenn, a mennyiben elől- 

járója hamis aláirást hitelesitett volna. Azon cim- 

zettek, kik a községi levélhordóban nem biznak, 

kötelesek saját módjukban értékes küldeményeik 

és pénzösszegeik felvételéről gondoskodni, 

8. §. A levélkezeléssel megbizott községi 

közeg, köteles a községi levélhordó működését 

ellenőrizni, minden a levélhordó ellen felmerült 

panaszt gyorsan és behatóan megvizsgálni, posta- 

hivataltól kapott és akár mi oknál fogva nem 

kézbesithető leveleket, hirlapokat és értesitvénye- 

ket azok följegyzésével a postahivatalnak vissza 

küldeni. 

9. §. A szükséges táskát, levélszekrényt és 

a könyvecskét a község saját költségén szerzi 

meg. 

10. §. Ezen szabályrendeletben foglalt intéz- 

kedések keresztűl vitelével és felülőrködésével a 

megye alispánja bízatik meg. 

Kelt Szolnok-Dobokamegye bizottságának 

Deésen, 1881. évi mártius hó 4-én tartott köz- 

gyűlésében. 
Szarvadi Pál, 

kir. tanácsos-alispán. 

Magy. kir postaigazgatóság Nagy-Szeben. 

Sz. 3051.-1882. 

FPályázat. 

Postamesteri állomásra Nagy-Ilondán (Szol- 

nok-Dobokamegye) tisztiszerződés és 100 frt kész- 

pénzbeli biztositék letétele mellett. 

Évi járendóság: 200 frt fizetés, 400 frt iro- 
dai és 1512 frt szállitási átalány. 

A kérvények három hét alatt a nagy-szebe- 

ni m. kir. postaigazgatósághoz intézendők. 

Nagy-Szeben. 1882. augustus 10. 

A m. kir. postaigazgató : 
Follért. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

HIRDETÉSEK. 
Sz. 1996.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkőnyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Konkolyfalva községében fekvő 12. számu telek- 

jegyzőkönyvben Krecsun Rózália tulajdoát képező s A. 

1. 1-6, 8-10, 14-20, 22-25, 27, 28, 30, 33-36, 38, 39, 

41, 42, 45, 46,.48-51. rendszámig terjedő ingatlanok s tar- 

tozékai a kir. adókincstár végrehajtatónak Krecsun Rózália 

kiskoru végrehajtást szenvedő ellen 244 frt 871/2 kr. tőke- 

követelésének s ettől 1881. évi junius 28-tól járó 60/) ka- 

matoknak, 27 frt 70 kr. végrehajtási s jelen kéréssel meg- 

állapitott 2 frt 25 kr. s ezutáni költségei és 1 irt 65 Kr. 

eszményi bélyeg behajtása végett 497 frt kikiáltási ár mel- 

lett Konkolyfalva községe házánál 1882. évi november hó 

2-ik napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árve- 

résen becsáron alól is elfognak adatni, a venni szándéko- 

zók a kikiáltási ár 100/ vagyis 49 frt 70 kr. bánatpénzt 

készpenzben vagy arra minősitett értékpapirokban a kikül- 

dött kezéhez letenni. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882 évi aprilis hó 8-ik napján tartott üléséből. 

Sz. 1999.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir törvényszék 

területén Alparét községében fekvő 30. sz. tikvben Marosán 

Násztászia, Szimeon, Szofia, Marié Todoszié, Flare, Gav- 

rilla tulajdonát képező A. I. I-6 és 8-15. rendszám alatt 

foglalt ingatlanok s tartozékai a kir. adókincstár végrehaj- 

tatónak Marosán Násztászia s tátsai végrehajtást szenvedő 

ellen II5 frt 7 kr. tőkekövetelésének s ettől 1881. február 

10-től járó 60/) kamatoknak, 12 frt 85 kr. végrehajtasi s 

jelen kéréssel megállapitott 2 frt 25 kr. s ezutani költségei 

és 1 frt 65 kr. eszményi bélyeg behajtása végett 483 frt 

kikialtási ár mellett Alparét községe házánál 1882. év no- 

vember hó 2-ik napján déleiőtt 10 órakor megtartandó 

nyilvános árverésen becsáron alól is el fognak adatni, a 

venni szándékozók a kikiáltási ár 100/ vagyis 48 frt 30 

kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra minősitett érték- 

papirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882. április 8-án tartott üléséből. 

Sz. 2007. 1882. 
Árverési hirdetmény. 

A áeési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság verés utján elfognak adatni, előbbi jelen 

részéről közhiré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék területén 

Alparét községében fekvő 738. sz. telekjegyzőkönyben Cso- 

bánkán luon. Flare, Anna, Dumitru és Násztászia tulajdonát 

képező s 327. frtra becsült A. I. I-4 és 6-15 rendszám 
alatti ingatlanok s tartozékai, továbbá a 9. sztjkben A. T 37 rsz. 

alatt foglalt 20 frtra becsült Vajda Dénes tulajdonát képező 

ingatlan, telekkönyvi szám szerint a kir. adókincstár végre- 

hajtatónak Cscbánkán luon s társai ugy Vajda Dénes vég- 

rehajtást szenvedő ellen 122 frt 79 kr. tőke követelésének 
s ettől 1881. évi február hó 10-ik napjától jaró 60/, kama- 

toknak, 8 frt 82 kr. végrehajtási s jelen kéréssel megálla- 

pitott 2 frt 25 kr. s ezutáni költségei és 1 frt 65 kr. esz- 

ményi bélyeg behajtása végett a fentebb kitett kikiáltasi ár 

mellett Alparét községe bázánál 1882. év november 2-ik 

napján délutáui 3 órakor megtartandó nyilvános árverésen 

becsáron alul is elfognak adatni, a venni szándékozók a ki- 
kialtási ár 100/0 vagyis 32 frt 70 kr. illetve 2 frt bánat- 
pénzt készpénzben vagy arra minősitett értékpapirokban 
a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882. április hó 8-ik tartott üleséből. 

Sz. 2006.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. tőrvényszék mint telekönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Alparét községében fekvő 48. számu telekjegyző- 

könyvben Tyira Tagyer lui Onuc, Vaszilié, Flare, Luka, 

Márié és Násztászia tulajdonán felvett A. I. I-12 rszalatti 
ingatlanok s tartozékai a kir. adókiucstár végrehajtatónak 

Tyira Tagyer lui Onuc s társai végrehajtást szenvedő ellen 

103 frt tökekövetelésének s ettől 1881. évi február hó 10. 

napjától járó60/0 kamatoknak 12 frt 25 kr. végrehajtási ; 
jelen kéréssel megállapitott 2 frt 25 kr s ezutáni költ- 

ségei és 1 frt 65 kr. eszményi bélyeg behajtasa végett 326 

frt kikiáltási ár mellett Alparét községe házánál 1882. évi 
október hó 13-ik napján délelőtt 10 órakor megtartandó 
nyilvános arverésen becsáron alul is elfognak adatni, a ven- 

ni szándékozók a kikiáltási ár 10/0) vagyis 382 frt 60 kr 

bánatpénzt készpénzben vagy arra minősitett értékpapirok- 

kan a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 
1882 április 8-ik tartott üléséből. 

Sz. 2009.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Alparét községében fekvő 19. számu telekjegyzö- 

könyvben A. f. I. 1-5.8.8.10-15 rendszámalatti ingatlanok 

a kir. adókincstár végrehajtatónak Lusergyán Násztászia 

hagyatéka Lusergyán Nyikuláj és Lusergyán Vaszilia vég- 

rehajtást szenvedő ellen 101 frt 881/2 kr. tőkekövetelésének 

s ettől 1881. évi február hó 10-ik napjától járó 60/0 kama- 

toknak 10 frt 75 kr. végrehajtási s jelen kéréssel megálla- 
pitott 2 frt 25 kr. s ezutáni költségei és 1 frt 65 kr. esz- 

ményi bélyeg behajtása végett 429 frt 64 kr. kikiáltási ár 

mellett Alparét községe házánál 1882. év október hó 13-ik 

napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen 

becsáron alul is elfognak adatni, a venni szándékozók a 

kikiáltási ár 100/) vagyis 42 frt 97 kr. bánatpénzt kész- 
pénzben, vagy arra minősitett értékpapirokban a kiküldőtt 

kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságna 
1882. évi április hó 8-ik napján tartott üléséből. 

Sz. 2010.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. tőrvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Alparét községében fekvő 32. sz. tjkvben A. f. 

1-14 rsz. alatti ingatlanok a kir. adókincstár végrehajta- 

tónak Nemes Toma Vaszilika és Todora hagyatékaik, ugy 

kiskoru Nemes Katina, Petra és Flora végrehajtást szenve- 

dők ellen 161 frt 641/2 kr. tőkeköveteléséneks ettől 1881. évi 

febr. 10-ik napjától számitandó 60/0 kamatoknak 9 frt 35 

kr. végrehajtási s jelen kéréssel megállapitott 2 frt 25 kr. 

s ezutáni költségei és 1 frt 65 kr. eszményi bélyeg behaj- 

tása végett 550 frt 30 kr. kikiáltási ár mellett Alparét köz- 

sége házánal 1882. évi októcer hó 18-ik napján délelőtt 10 

órakor megtartandó nyilvános árverésen becsáron alul is el- 

fognak adatni, a venni szándékozok a kikiáltási ár 1000 

vagyis 55 írt 3 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra mi- 

nősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882. április 1-én tartott üléséből. 

A mzláposi járás szbirójától. 

Sz. 4974-1882. 

myeezés uriné 
Közzététetik, miszerint Libaton és Kis- 

Debrecen községek iskoláinak alapvagyona 

és pedig: előbbinek 13. hold erdő, utóbbié 5 
hold erdő és 800 [] öl szántó a megyei te- 

kintetes közigazgatási bizottság kezdemé- 
nyezése és az illető községek képviselő-t 

tületeinek beleegyezése folytán nyilvános ár- 
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szeptember 11-én d: e. 9 órakor Libaton 
községében és utóbbi szeptember 12-én d. u. 
3 órakor Kis-Debrecen községében a községi 
irodában. 

A feltételek alólirottnál hivátalos órák 
alatt megtekinthetők. 

M.-Lápos, 1882. augustus 11-én. 
Nagy Lajos, 

s. szbiró. 

Sz. 4134.-1882. 

Pályázati hirdetmény. 
A nagy-bunyi körjegyzőségben évi 150 

frt fizetés és 50 frt lakbérrel rendszeresitett 
segédkörjegyzői állomás lemondás folytán 
üresedésbe jövén, ezen állomásra ezennel 
pályázat nyittatik s egyszersmind a válasz- 
tás határidejéül Nagy-Bunyban a körjegyzői 
irodában folyó évi augustus hó 22-ik nap- 
jának d. e. 10 óraja tüzetik ki. 

Miről pályázni kivánók oly hozzáadás- 
sal értesittetnek, hogy az 1871. évi XVIII. 
t. c. 74. §-a értelmében Szolnok-:Dobokame- 
gye szigorló bizottságától nyert körjegyzői 
oklevéllel felszerelt folyamodványaikat alól- 
irt szolgabiróhoz a választás előtt 24 órával 
annyival is inkább adják be, minthogy a ké- 
sőbb beérkezendő ily folyamodványok tekin- 
tetbe vétetni nem fognak. 

A járási szolgabirótól 
Nagy-Ilondán, 1882. julius 20-án. 

A szolgabiró megbizásából : 

Veress Imnre, 
szolgabiró. 
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Sz. 641-1882. 

Pályázati hirdetmény. 
Szék városában a tiszti orvosi állo- 

másra, mely évi 400 frt fizetéssel s ezen 
kivül az első beteg látogatásért 50 kr, ha- 
lott vizsgálásért 25 kr. dijjal van javadal- 
mazva, ezennel pályázat nyittatik, oly fel- 
hivással, hogy az ezen állomást elnyerni 
óhajtók szabályszerüen felszerelt folyamod- 
ványaikat jelen év szeptember hó 1-ső nap- 
jáig alólirott városi tanácshoz annál bizo- 
nyosabban adják be, mivel a később érke- 
zettek tekintetbe nem fognak vétetni. 

A városi tanácstól 
Széken, 1882. augustus 2-án. 

HNorváth István, 
polgármester. 

Budai Mihály, 
főjegyző. 

HIRDETÉS. 

D Luby Gyula 
köz- és váltó ügyvéd. 

irodája Budapesten, Gránátos-utcza 
14-ik szám alatt, áingatlamokra 
kölcsönöket eszközöl három 
hét alatt és 10/) közvetítési díj mel- 
lett, -előleg nem kivánta- 
tik. - Felsőbb biróságolk 
és ministériumok előtti 
ügyekben értesítést ad levéldíj- 
jal együtt forimt 50 krért 
esetenként. 1-3 

Gépek és eszhközök a 
gazdászait számára. 

GROSSMANN . 
váci körut 76. sz. Az osztrák államvaspálya kö- 

zelében BUDAPESTEN. 

Főraktára Grossmann és Rauschenbach első ma- 

gyar gazdasági gépgyárának Budapesten. Ran- 

somes, Head é Jefferies Ipswich, Angolország, 

vezérügynőksége. Tőkélyesbitett gőzmozgonyok 

szalmafűtési gőzmozgonyok Head Schemioth 
szabadalmu őnműködő etetési szerkezettel. Gőz- 

cséplőgépek stb. 75 arany-, 180 ezüst-, 50 bronz- 

éremmel és 350 más különféele magas elismeré- 

sekkel kitüntetve. Különlegességek járgány-csép- 

lőgépekből. Tisztitó-, osztályzó- s üszögrosta. Fő- 
raktár Ausztria-Magyarország számára a 45 arany, 

ezüst- és bronz-éremmel kitüntetett eredeti mayer 

féle trieurökből 25000 gép van használatban. Az 
eredeti három barázdás ekék, Jefferies szadalma 
Ransomes, Head é Jefferiestől. Vetőgépek, da- 
ráló, sima s finom örlő malmok, borsajtók, szecs- 
kavágók, kukoricamorzsolók stb. stb. Gépek és 
kellékek a malomforgalomhoz. 
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Sz. 4354.-1882. 

pályázati lirdetmény. 
A kékesi járás szolgabirája által köz- 

hirré tétetik, miszerint Vasas-Szt.-Ivány, 
Császári, Gőc és Cege szövetkezett közsé- 
gekből alakult körjegyzőségben Vasas-szent- 
Ivány székhelylyel 150 frt fizetés és 50 ft 
lakbérrel egybekötött körjegyzői segédállo- 
más rendszeresittetett. Ezen állás választás utjá- 
ni betöltésére folyó év augustus hó 29-ik nap- 
ja délelőtti 10 órája tüzetett ki a székhely- 
re Vasasszentivány községébe a körjegyzői 
irodába. 

Felhivatnak téhát mindazok, kik ezen 
állomást elnyerni óhajtják, miszerint a kőr.- 
jegyzői szigorlat letételét tanusitó bizonyit- 

ványnyal ellátott folyamodványukat folyó év 
augustus hó 28 ik napja délutáni 6 óráig 
alólirott szolgabiróhoz annyival inkább adják 
be, mivel a későbben érkező folyamodványok 
tekintetbe vétetni nem fognak. 

Kékes, 1882. augustus hó 7-én. 
Kékesi járás szolgabirája 

megbizásból 

Pongrác Boldizsár, 
2-2 s. szbiró. 

Sz. 4792. 1882. 

Pályázat. 
A sajómagyarosi, apanagyfalusi, kö- 

zépfalvi, sajószentandrási, alsóilosvai és 
kerlési jegyzői keretekben rendszeresitett 6 
körjegyzői segédi állomásra, mely állomás 
150 frt fizetés 50 frt szállásbér javadalma- 
zással van egybe kötve ezennel pályázat hir- 
dettetik. 

A jelzett állomásokra pályázni ohajtók 
felhivatnak folyamodásukat, koruk, nyelvbeli 
jártasságuk, eddigi szolgálati alkalmazásuk, 
erkölcsi magaviseletük, továbbá a jegyzői 
szigorlatnak Szolnok-Dobokamegye szigorló 
bizottsága előtt történt letételét igazoló ok- 
mányokkal felszerelve, folyó év september hó 
15 ig benyujtani 

A törvényes választás megtartásának 
határidejéről pályázók pályázati kérésük 
beérkezése után fognak külön értesittetni. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1882. évi junius hó 20-án. 

Floth F. Adolf, 
szolgabiró. 
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Valódi besenyői Steininger, ménesi Vörös és Küküllőmenti borok saját pincémből. 
Mindig friss Perlmosi Portland cement, és Kufsteini Hydraulmész egyedüli főrak- 
tára, felettejutányosáron. Nagykészlet mindenemü épüleifa, deszkas másanyagokból. 

Jó minéőségü teglea, ezer csak i2 frt! 

Legna yobb raktár! 

Ny. Demeter és Kissnél Deésen. 1882, 


